

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Панченко Евгении Дмитриевны
«Динамика потока в приливных устьях малых рек (на примере Беломорского
бассейна)», представленной на соискание ученой степени кандидата
географических наук по специальности 1.6.16 – «гидрология суши, водные
ресурсы, гидрохимия»

Диссертация Е.Д. Панченко посвящена исследованию динамических процессов в нескольких устьях малых рек, впадающих в Белое море. Фактическую основу работы составили данные собственных наблюдений, для получения и анализа которых были использованы как новейшие, так и давно существующие методы. В итоге были получены новые сведения, полезные для теории исследуемых процессов, а также для практики научной и хозяйственной деятельности в береговой зоне Белого моря.

К бесспорно положительным сторонам диссертации следует отнести большой объем выполненных автором полевых работ и вычислительных экспериментов. Заметно, что она вложила в свою работу много сил и времени, проявив при этом максимальную самоотдачу и добросовестность. Автор много потрудилась и над совершенствованием текста диссертации и автореферата, доведя их до достойного Московского Университета уровня.

Наряду с достоинствами в работе есть и некоторые недостатки. Например, хотелось бы увидеть в автореферате больше информации, касающейся конкретных результатов исследования.

Считаю обсуждаемую диссертационную работу состоявшейся, а ее автора достойной присуждения искомой ученой степени. Желаю Евгении Дмитриевне не останавливаться на достигнутом и столь же активно и плодотворно работать в будущем!

Представленный автореферат отвечает требованиям, установленным Московским государственным университетом имени М.В. Ломоносова. Содержание автореферата соответствует паспорту специальности 1.6.16 – «гидрология суши, водные ресурсы, гидрохимия» (по географическим

наукам), а также критериям, определенным пп. 2.1–2.5 Положения о присуждении ученых степеней в Московском государственном университете имени М.В. Ломоносова, и правилам, определенным в приложениях № 5, 6 Положения о докторской совете Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова, а автор Панченко Евгения Дмитриевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата географических наук.

Горин Сергей Львович, к.г.н., вед. науч. сотр.

5

ября 2022 г.

Я, Горин Сергей Львович, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с работой докторской совета, и их дальнейшую обработку.

Сведения о специальности автора отзыва: докторская на соискание ученой степени кандидата географических наук защищена по специальности 25.00.27 – гидрология суши, водные ресурсы, гидрохимия

Контактные данные: тел.: (915) 38; e-mail: gorin.s@yandex.ru

Место работы: ведущий научный сотрудник отдела изыскания лососевых рыб ФГБНУ «Всероссийский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии»: 105187, г. Москва Окружной проезд, 19 (тел.: +7(499) 7).

Горин С.Л.
октября 2022 г.

Подпись заверяю:

Ученый секретарь ФГБНУ «ВНИРО», к.т.н.

Сытова М.В.
октября 2022 г.

